

ПРОТОКОЛ

заседания Совета по предпринимательству и улучшению инвестиционного климата в Добрянском городском округе

17.01.2024 № 1

Место проведения: г. Добрянка, ул. Советская, 14, каб.207

Время проведения: 14.00 часов

Председатель Совета	Грива Е.В. – и.о. заместителя главы администрации Добрянского городского округа по территориальному развитию;
Секретарь Совета	Баранцева О. Ю. - консультант управления территориального развития и экономики администрации Добрянского городского округа;
Присутствовали:	Валиева Н.А., Гаспер Е.Г., Гутуев И.Н., Зеленская О.Ю., Колесникова Ю.М., Куршакова Т.В., Любимов М.А., Марфин П. В., Пермяков Е.В., Попов В.Ю.
Приглашенные:	Балкина Г.Х. - индивидуальный предприниматель; Загвозкин Д.Н. - индивидуальный предприниматель; Москалева Н.В. - индивидуальный предприниматель; Плотникова Г.Е. - индивидуальный предприниматель Редькина Н.Н. - ООО «Кватро»; Тютиков В.И. - индивидуальный предприниматель.

Повестка дня:

1. Статистические наблюдения за деятельностью субъектов малого предпринимательства.
Доклад: представитель Отдела статистики предприятий, ведения Статистического регистра и общероссийских классификаторов - Чезарри Светлана Валерьевна.
2. Микрозаймы с государственной поддержкой.
Доклад: генеральный директор акционерного общества «Микрофинансовая компания предпринимательского финансирования Пермского края» (АО «Микрофинансовая компания Пермского края») – Травникова Ольга Викторовна.
3. Продление налоговых каникул для нового бизнеса некоторых сфер деятельности на 2024 год.
Доклад: главный налоговый инспектор ИФНС № 19 по Пермскому краю - Бодина Лариса Степановна.

СЛУШАЛИ:

Грива Е.В.: Уважаемые представители бизнеса, сегодня мы собрались на заседании Совета по предпринимательству и улучшению инвестиционного климата в Добрянском округе.

Повестка заседания Совета по предпринимательству и улучшению инвестиционного климата в Добрянском городском округе у всех присутствующих есть. Также к Вашему

вниманию представлены информационные материалы, на которые в процессе работы Совета каждый из выступающих акцентирует свое внимание.

1. СЛУШАЛИ: Чезарри Светлана Валерьевна – представителя Отдела статистики предприятий, ведения Статистического регистра и общероссийских классификаторов. Информация представлена в презентации.

РЕШИЛИ: Информацию по формированию статистической отчетности за деятельностью субъектов малого предпринимательства, принять к сведению.

2. СЛУШАЛИ: Травникову Ольгу Викторовну - генерального директора акционерного общества «Микрофинансовая компания предпринимательского финансирования Пермского края» (АО «Микрофинансовая компания Пермского края»). Информация представлена в презентации.

РЕШИЛИ: Информацию о получении займов и полной продуктовой линейке микрозаймов, принять к сведению.

3. СЛУШАЛИ: Бодину Ларису Степановну - главного налогового инспектора ИФНС № 19 по Пермскому краю с докладом по продлению налоговых каникул для нового бизнеса некоторых сфер деятельности на 2024 год. Текст выступления прилагается.

РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению.

4. СЛУШАЛИ: Гриву Елену Владимировну – и.о. заместителя главы администрации Добрянского городского округа по территориальному развитию.

Мы с вами услышали и увидели все доклады приглашенных, если есть у кого-то какие-то вопросы давайте обсудим. Также хотелось бы услышать ваши пожелания по повестке на следующие заседание Совета.

РЕШИЛИ: Ввиду отсутствия вопросов и предложений заседание Совета закончено. Благодарим Вас за встречу! Если появятся вопросы до следующего заседания Совета, можно направить на электронную почту или сообщить по телефону.

Председатель Совета



Е.В. Грива

Секретарь Совета



О.Ю. Баранцева

Продление налоговых каникул для нового бизнеса некоторых сфер деятельности на 2024 год

В Прикамье осуществляется стимулирующая налоговая политика, которая прежде всего направлена на развитие региональных компаний.

Предоставление налоговых льгот является одним из эффективных направлений стимулирования развития бизнеса.

Самым распространенным налоговым режимом среди предпринимателей является упрощенная система налогообложения (УСН) - его применяют 75% субъектов МСП. При этом по инициативе главы региона Дмитрия Махонина с 1 января 2022 года в Прикамье были введены максимально низкие налоговые ставки для вновь зарегистрированных предпринимателей, выбравших УСН. Только за 2022 год пониженными ставками смогли воспользоваться более 3 тыс. предпринимателей на сумму более 801 млн руб.

Второй наиболее популярной системой налогообложения для малого бизнеса в регионе является патентная система налогообложения (ПСН), которую используют 41% индивидуальных предпринимателей. Отметим, что стоимость патента в Пермском крае продолжает оставаться одной из самых низких среди регионов Приволжского федерального округа.

При этом для предпринимателей, выбравших патентную и упрощенную системы налогообложения, работающих в сферах сельского хозяйства, обрабатывающих производств, образования, здравоохранения, социальных услуг, IT и некоторых других сфер по инициативе главы региона Дмитрия Махонина до конца 2023 года действуют налоговые каникулы. На протяжении двух лет предприниматели, работающие в этих сферах полностью освобождаются от налогов и региональные власти приняли решение продлить действие этой меры поддержки на 2024 год.

Помимо льгот, установленных для специальных налоговых режимов, компании региона могут получить льготы и по налогу на имущество организации. Получить такую меру поддержки в зависимости от кадастровой или среднегодовой стоимости имущества могут компании в сферах сельского хозяйства, строительства, нефтегазодобывающих, научно-технических и других отраслей. Также с 2023 года введена новая льгота для организаций, заключивших инвестиционные соглашения по строительству крупных логистических центров: предоставляется освобождение от уплаты налога сроком на 5 лет.